Ata da 412ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data:22/04/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Leopoldo refere que na FAHECE está marcada reunião para dar conhecimento da proposta de acordo coletivo. Zulma faz informe sobre as contas do mês de março, cujo balanço foi positivo. Fábio informa que a reunião com o Secretário Municipal de Saúde de Florianópolis foi adiada para o dia 29 de abril. Houve aprovação no Congresso Nacional do PLS 451/2011 referente ao diagnóstico precoce do autismo. Vânio esteve presente na posse do Sindicato de Santos e região. Cyro informa que junto com Eliane esteve reunido com as Irmãs Enedina e Rita da Congregação das Irmãs da Divina Providência tratando de assunto referente ao Hospital de Tijucas e que na quinta feira o SIMESC terá reunião com o Corpo Clínico daquele hospital. Informa ainda que a FENAM convocou o SIMESC para reunião do Conselho Deliberativo no dia 03 de maio em Natal e que fomos convidados para participar do acolhimento aos novos membros da Academia Catarinense de Medicina no dia 10 de maio.
2.2. Plantão de Diretoria: Dimitri refere ter recebido questionamentos quanto ao problema da falta de reajuste do salário dos servidores médicos da SES. Franz assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: O Tesoureiro Regional de Joinville, Paulo Eduardo Cicogna, renunciou ao cargo e já foram apresentados os novos candidatos para aquela Regional. Haverá assembléia em maio para homologar as alterações de Diretorias. Em Fraiburgo o Dr. CarlosWaltrick informa que o hospital reabrirá oficialmente o atendimento à população no dia 25 de abril. Recebido da Diretoria de Blumenau mais uma das atas, a de nº 20, que é representativa das ações e reuniões periódicas daquela Diretoria.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Curso de Formação Sindical/Joinville: Os Diretores avaliam o evento. Eliane cita que a homenagem ao vitalício José Aluísio Vieira emocionou a todos. Dimitri refere que palestra do jurídico proferida pelo Dr. Rodrigo Leal (advogado) foi marcante. Dr. Rodrigo cita a importância do conteúdo dos temas que foram apresentados. Carla refere que a organização e palestras ocorreram sem falhas. Drª Juliana (advogada Previdenciária) analisa que os aspectos históricos do movimento sindical apresentados foram esclarecedores. Lilian ressalta o cumprimento do tempo, o que permitiu debates construtivos. O formato de apresentação do curso está adequado. César cita a falta de alguns Diretores, destaca a beleza da homenagem ao vitalício, refere que a dinâmica dos trabalhos foi adequada e se fez por meio da apresentação do tema proposto, seguido da exposição da posição do SIMESC e finalizado com o debate. Cyro destaca a palestra sobre a história do sindicalismo apresentada por César. Faz sugestões para melhorias no andamento do próximo curso a se realizar em Blumenau. Como desdobramento o material do evento deve ser preparado e encaminhado aos Diretores da Região, com a intenção que seja apresentado / debatido em reunião da Diretoria.
3.2. XVI FEMESC: Eliane discorre sobre o formato de apresentação, informando que as diversas faces do tema urgência e emergências serão apresentadas, com possível participação do MP e de representantes da SES. A comissão organizadora do SIMESC se reunirá para desenvolver propostas para serem levadas ao COSEMESC.
3.3. Carta de Recomendação da Associação Brasileira de Portadores de Câncer: Leopoldo faz relato das importantes ações desta associação, a qual necessita de carta de recomendação de uma entidade médica para participar da Aliança Latino Americana de Organizações de Apoio a Pessoas Convivendo com Doenças do Sangue. A Diretoria aprova que o SIMESC forneça a carta. 
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: PEC 37, Entrevista do Governador. Vídeo Conferência.
5. Assuntos informais: Vânio e Dimitri elaboraram proposta de pesquisa de opinião, relativa a proposição do CFM sobre o aborto, a ser encaminhada aos médicos. Foi enviada às jornalistas.
                                                                             Florianópolis, 22 de abril de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)

